Généré le : 17-05-2024 à 01:30:13

ACÉROLA arôme fruits rouges 30 comp.- MGD Nature - INFINIE SANTE

Produit ACÉROLA arôme fruits rouges 30 comp.- MGD Nature

Prix 4.80 EUR

Image produit



Résumé

indiqué en cas de fatigue passagère. Acérola Vitamine CACÉROLA arôme fruits rouges 30 gel - MGD NatureContenance : 30 comprimés arôme citronMGD Nature compléments alimentaires bioUtiliser toujours nos produits sur l'avis d'un thérapeute

Description

Informations: L'acérola, Malpighia punicifolia, pousse généralement dans les régions tropicales telles que l'Amérique du Sud. On le retrouve notamment au Pérou mais aussi aux Antilles où il est appelé cerise des Barbades ou des Antilles. Cet arbuste aux fleurs de couleur rouge vif donne des fruits acidulés qui sont visuellement proches des cerises, et qui sont reconnus pour leur richesse en vitamine C.La vitamine C contribue notamment à réduire la fatigue, à protéger les cellules de l'organisme contre le stress oxydatif et au fonctionnement normal du système immunitaire. Posologie: Un quart de comprimé par jour à croquer. Composition: Ingrédients: édulcorant: sorbitol, extrait de fruits d'acérola* (Malpighia punicifolia) titré à 25% en vitamine C, ascorbate de sodium, acide ascorbique, édulcorant: mannitol, antiagglomérant: sels de magnésium d'acides gras, arôme fruits rouges, édulcorant: glycosides de stéviol issus de stevia. Extrait d'Acérola 100 mgdont vitamine C: 25 mg – 31%*Vitamine C: 100 mg – 125%** Valeurs Nutritionnelles de Référence Contre-indications: Les femmes enceintes et allaitantes sont invitées à prendre l'attache d'un professionnel de santé avant toute supplémentation. Ne se substitue pas à une alimentation variée, équilibrée et à un mode de vie sain. Une consommation excessive peut avoir des effets laxatifs. Ne pas dépasser la dose journalière indiquée. Tenir hors de portée des jeunes enfants. À conserver dans un endroit frais et sec. ACÉROLA arôme fruits rouges 30 gel - MGD Nature